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Teil A: Grammatik

Welche Priiposition steht nur mit Dativ?

1) vor 2) mit 3) neben 4) wihrend

Der Fahrer warnte die Fahrgiiste -—, auszusteigen. Sie haben es trotzdem getan.

1) dazu 2) davon 3) davor 4) dadurch

In welchem Tempus steht der Satz .Sie hatte die Priifung bestanden*?

1) Futur IT 2) Perfekt 3) Priteritum 4) Plusquamperfekt

Er ————e-—— (wissen), dass man mit dem Schuldirektor nicht streiten durfte.

1) wisst 2) wisste 3) weilite 4) wusste

Was ist das Gegenteil von traurig” im Satz ., Er brachte eine traurige Nachricht*?

1) einfach 2) fréhlich 3) dringend 4) schriftlich

Das war keine leichte Arbeit fiir ihn. Aber er tat es, denn jemand ——— sie schlieflich tun.

1) musste 2) konnte 3) wollte 4) durfte

Er parkt sein Auto immer auf -—- - gleich ~—-————— StraBenseite vor dem Haus.

1)die/ -e 2) der/ -er 3) der/ -en 4)dem / -en
-——— die Verletzungen nicht schwer waren, rief ich einen Krankenwagen.

1) Dass 2) Wenn 3) Seitdem 4) Obwohl

Wie lautet der Genitiv Plural von ,,der Schritt*?

1) der Schritte 2) die Schritte 3) den Schritten 4) der Schritten

Ein Taxi war zu teuer, also ==ems §j¢ Mit der Straffenbahn zuom Museum fahren.

1) durfte 2) konnte 3) musste 4) mochte

Teil B: Vokabeln

===, [hre Nachbarin war bei

Er wollte die Oma unter vier Augen sprechen. Aber war sie nicht

ihr.

1) miide 2) allein 3) wach 4) geschickt
Peter nahm die Zahnbiirste aus dem Mund und --—-----—- Schaum.

1) spuckte 2) brachte 3) streute 4) machte
Wiihrend Klaus die Treppe hinunterlief, hiirte er die Hunde —

1) bellen 2) sausen 3) schreien 4) wichern
Nach diesem Vorfall folgte Berta seinem Mann auf Schritt und —,

1) Frist 2) Tritt 3) Trost 4) Schnitt
Dieter ist leider oft ziemlich -—————--- zu seinem kleinen Bruder. Er nennt ihn ,.Zwerg®.
1) streng 2) gerecht 3) gemein 4) anstandig

Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmdéglichkeiten!

Jedes Tier ist so (91) -—--—emmmmmmm- , dass es gut mit seiner Umwelt zurechtkommt. Die
Giraffe ist ein Pflanzenfresser und in der afrikanischen Savanne zuhause. (92) ----=-—--- dort
am Boden sehr wenig wichst, hat sich die (93) ------meeemeeee einen Trick ausgedacht: Mit
threm langen Hals kann die Giraffe die (94) -----------—-- auf den Baumen erreichen und so
noch Nahrung finden, wenn alles andere (95) ---—------—---- -- ausgetrocknet ist.
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1) geplant 2) gefirbt 3) gebildet 4) gebaut

1) Bis 2) Weil 3) Damit 4) Obwohl

1) Natur 2) Mode 3) Politik 4) Wissenschaft
1) Neste 2) Vigel 3) Blitter 4) Schlangen

1) kaum 2) schon 3) offiziell 4) scheinbar

Teil D: Leseverstehen

Text 1:

Gokarts sind kleine Autos, die auf die Erfindung eines amerikanischen Rennfahrers
zuriickgehen. Er baute einfach den Motor eines Rasenmihers und einen alten Autositz auf
ein ganz flaches Fahrgestell. Mit diesem Fahrzeug konnte sein Sohn ihm nacheifern. Dieser
kleine Wagen wurde weiterentwickelt. Inzwischen sind die Piloten nicht mehr nur Kinder.
Es werden sogar Weltmeisterschaften in der Disziplin Kartsport ausgetragen.

Aus dem Text geht hervor, dass Gokart urspriinglich fiir ——————— konzipiert war.

1) Kinder 2) Frauen 3) Erwachsene 4) Altere Leute
Was war der Erfinder vom Gokart von Beruf?

1) Gértner 2) Fahrlehrer 3) Rennfahrer 4) Mechaniker
Der Erfinder vom Gokart hatte als Antrieb den Motor eines -—-- eingesetzt.

1) LKWs 2) Motorrades 3) Rennwagens 4) Rasenmihers
Woher kommt der Erfinder vom Gokart? Aus -——— -

1) Italien 2) England 3) den USA 4) Deutschland
Es --——- Weltmeisterschaften in der Disziplin Kartsport.

1) gibt sogar 2) gibt keine 3) gab noch nie 4) gab schon immer
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Emel vit ——————-—— Turquie mais elle se considére comme européenne.

1)a 2) en J)ala 4) au

Le fils de Marie - —- malade et n’est pas allé 4 I’école ce matin.

1) est 2) était 3)aéte 4) avait été
Avec ——-———- de ces raquettes préféres-tu jouer au tennis?

1) quel 2) lequel 3) quelle 4) laquelle
Nous leur avons parlé de nos problémes mais Paul et Marie ne nous ont pas expligué
1) leurs 2) le leur 3) la leur 4) les leurs
Quand nous avons commencé le voyage, nous -—————— I"hotel.

1) avions réservé 2) avons reserve 3) réserverons 4) réservons
Sophie a un chien ~—-————-les aboiements continuels dérangent les voisins.

1) ot 2) que 3) dont 4) qui

Il n’est pas certain que ce projet —- une excellente occasion pour notre entreprise.
1) est 2) soit 3) était 4) sera

Nous nous préparons —-—--——— célébrer notre 50°™ anniversaire de mariage.

1)a 2)de 3) par 4) pour

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Il ¥ a en un terrible accident de voiture: une personne est morte, deux ont été griévement ——--——,
1) blessées 2) cognees 3) piquées 4) indemnes
Marianne a mal dormi hier soir; aujourd’hui, elle est fatiguée et a des —--———— sous les yeux.
1) rides 2) cernes 3) poches 4) boutons

Il ¥ avait du verglas sur la route et le camion a — -— une voiture.

1) tapé 2) battu 3) touche 4) percuté

En faisant de la traduction, elle vérifie plusieurs fois son travail: elle est vraiment --—--—,

1) attentionnée 2) minutieuse 3) paisible 4) serviable

Comme elle a la peau trop sensible, son ———————- lui a prescrit un savon sans colorant,

1) oculiste 2) psychologue 3) gynécologue 4) dermatologue
Aprés la —- de son livre, son éditeur lui a envoyé cing exemplaires.

1) la publication 2) la publicite 3) I'édition 4) la sortie

Gérard sait bien vendre, bien gérer une société: il a - —_—

1) le sens critique 2) I'esprit critique

3) le sens de 'ordre 4) le sens des affaires

Partie C: Texte 2 Compléter:

Nous étions riches. Mais nos parents étaient trés séveres, comme la plupart des protestants.

Moi, je ne m’occupe pas de la religion. Mais Carle est encore (91) --—----- un peu moins
que son pere, qui avons perdu toute sa (92) ----------—--- parce qu’il s’entétait dans les
scrupules. Carle et moi (93) -=-------- le pays (94) ---—----- trois ans?

QOui, pensez que mon frére était destiné 4 devenir un haut dignitaire de la cour. Et
R voila oblige de gagner sa vie en dessinant d’affreux tissus.
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1) cru 2) croyant 3) croyable 4) croyance
1) fortune 2) heéritage 3) pouvoir 4) ressource
1) quittons 2) quittions 3) avons quitte 4) quitterons
1) En 2)Illya 3) Depuis 4) Pendant
1)le 2) me 3) lu 4)en

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Le Grand Canyon porte bien son nom: il s’étend sur 450 km d’est en ouest, entre 1’ Arizona
et le Nevada. Pourtant, rien ne laisse deviner sa présence. Et pour cause: il ne se voit pas, 4
moins de se retrouver tout a coup au bord du vide, aux limites d’une gigantesque falaise
colorée qui mesure par endroit 29 km de large.

L’architecte d’une telle structure est le fleuve Colorado. Aujourd’hui, les roches a 1’air
libre offrent une vue panoramique sur |’histoire géologique de ceite région. Une histoire
longue de 2.5 milliards d’années car I"empilement de couches matérialise le temps.

4 km de roches différentes qui se superposent ont été identifiées! Le Grand Canyon
conserve de nombreux fossile, dont les plus anciens remontent a la période des algues et
spores, periode remontant 4 la formation de la terre. Les restes des mammouths vécus
pendant la derniére glacification sont préservés grice a I’aridité de la région.

Ce sont les conquérants espagnoles qui ont découvert le Grand Canyon au 16° siécle;
mais la région reste inconnu du grand public jusqu’au 19° siécle. C’est la conquéte de
I"ouest qui pousse les Americains a cartographier les lieux. A cette ¢poque, de nombreuses
compagnies miniéres y étaient installées, surtout I’exploitation de cuivres. Heureusement,
aprés sa nomination en parc national cette exploitation miniére cessa.

En 2012, le gouvernement américain vota une loi pour bloquer tout projet minier pour
proteger cette région pour les générations futures.

L’objectif de ce texte est - —--— le lecteur.

1) de critiquer 2) d’expliquer 3) d’informer 4) d’argumenter
Ou se trouve le Grand Canyon?

1) En Espagne 2) En Colorado

3) Au sud des Etats-Unis 4) En Arizona et le Nevada
Qu’est-ce qui a causé le Grand Canyon?

1) La glacification de la terre 2) Le fleuve Colorado

3) Le tremblement de terre 4) Le cyclone

Les savants donnent une grande importance au Grand Canyon a cause —-—-——,

1) de son parc naturel 2) de sa richesse géologique

3) des guerres qui ont eu lieu 4) de I'installation des amérindiens

Actuellement, les exploitations miniéres ——--——--—,

1) ont cessé

2) reprennent depuis 2012

3) sont actives par plusieurs compagnies

4) sont importantes pour la découverte de I'uranium.
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1) 6para 2) k Opary 3) y Opara 4) opar
77- Ha xondepenunio npHexaan -— :

1) skypHanucra 2) sypHaIHCT 3) sypHanuctaMy  4) EKYPHAITHCTEI
78- B mxoae GpaTy HPABHAOCHE HIYHATE -—--—- 5

1) aHrnuickuii s3Ik 2) 10 aHIIHACKOMY SI3bIKY

3) aNTITHACKAM A3LIKOM 4) aHTIHIACKOTO A3LIKA
79- Ceiiuac MOk APYT PEAKO =—==========-== B TEATP.

1) noHTH 2) Xomun 3) xomuT 4) nokger
80- A bwicTpo —————- H NOHIY Ha JAHATHA.

1) 3aBTpakaio 2) nosasTpakaio 3) 3aBTpaKarb 4) no3aBTpaKarTsb
) ---- oHa H3y4aer? — Pycckuii A3bIK.

1) I'me 2) Kem 3) Ybsa 4)Yro
82- IlpenomaBareib 00BACHAET YPOK .

1) a1HM CcTYIEHTKAaM 2) 9THX CTYIEHTOK

3) C OTHMH CTYIEHTKAMH 4) 9TH CTYACHTKH
83- Cobpanue dbLio - :

1) cpeny 2) cpena 3) B cpeny 4) B cpesie
84- Moii oTen yke 611 Ha BLICTABKE, -————- guTepecyerca Harama.

1) KoTOpEIH 2) KoTopoit 3) ¢ KoTOpOH 4) 0 KoTOpOH
85- Mapra 06112 ¥ NOJIPYIH, ===========aae= OHA [IABHO HE BHIEIA.

1) KoTOpYIO 2) KOTOpHBIi 3) KoTopEIE 4) koTopas
86- Ceiivac Mol GpaT AHBET —--mmmmemeem .

1) Hoeropon 2) n3 Hoeropon 3) 8 Hopropopne 4) 8 Horropogn
87- B CulOupn MHOIO —-—- [OpO/I0B.

1) kpynHeIe 2) KpyIHOTO 3) kpynHbIit 4) KpYIHBIX
88- Owma naBHO HE BHAENA —-—-——-— .

1) cBorO noapyry 2) cBOA nogpyra

3) ceoeii noapyre 4) co ceoeil noapyroi
89- Enena uacTo nuineT nogpyre, ——-————- B Mockse.

1) skMBYyIIAA 2) JKHBYILICE 3) xupyie 4) KHBYIIHM
920- —— HIKOJTY, fl Y/Ke 3HaJ, rae 0y1y YIHThCA JAajbIine.

1) Kongaronryio 2) Konuas 3) Korvaromas 4) Konuaromero

b. JlonogHHTE TEKCT, HCIIOAB3YH HoAX0Jdee 0 CMBICTY CJI0BO.

B beprene (91) ------------ Obl10 no-crapomy. Bceé, gto (92) —---emmeeeee- NPHTIYIIHTE
3BYKH, - KOBPBl H MATKYIO Mebens — ['pur gasno yopan (93) ------------—-, OcTancs TONLKO
(94) - nuBad. Ha HeM MOrJio pasMecTHTeCS 10 JecdATka (95) --------—- , u I'pur He

pemiancsg ero BEIOPOCHTE.

91- 1)Becs 2) Bcé 3) Bea 4) Bcio
92- 1) wmor 2) MorH 3) morna 4) Mormo
93- 1) nomoii 2) ¢ 1oma 3) u3 qoma 4) noma
94- 1) crapsii 2) cTaporo 3) cTapoe 4) crapas

95- 1) rocts 2) rocta 3) B rocTax 4) roctei



B. [IlpounTaiiTe TeKCT H BBINOJHHTE 3a1aHHA NOCJE HEro:

Onue kopa®ne obonien BOKpYr cBeTa M BO3Bpaimaica Aomoi. beuia THXas moroja, Bechk
Hapon Oein Ha manybe. [locpenn Hapona seprenacsk Donbmas obe3psHa W 3abaBndna BCeEX.
Obe3pdna 7Ta KOPUHIACKH, TIPLITaia, JAcHana CMENIHBIC POKH, Mepefpa3HuBana mwaecH, H
BHJIHO DBUIO — OHA 3HAJA, YTO €10 3a0aB/IAIOTCS, U OTTOTO eie BoJIblie PACX0/[HIIACh.

Ona noanpeIrHyna K JBeHaJlaTHIETHEMY MAlIbYHKY, ChIHY KalWTaHa kopadns, coppana
C €ro TOJIOBHI INANY, Hajiena W KWBO B3oOpanack Ha Matdy. Bee 3acmesnuch, a ManbIuK
ocTanca 0e3 AT H caM He 3Hal, CMEATHCS JTH MY HITH MTaKaTh. ..

96- Orkyna nasln Kopabas?

1) u3 AMepHKH 2) u3 Appukn

3) u3 Poccun 4) n3 KpyrocBETHOI'0 MYTEIIECTBHA
97- Kyaa nisia kopabas?

1) B Adpuky 2) nomoii B Poccuro

3) B AMepuKy 4) B ABcTpainio
98- Kakas Opina noroga?

1) BetpeHas 2) xonoaHas 3) THxas 4) Tennas

99- Yro penana doasiuan obessnna?
1) 3abapnana pcex
2) mpeirana no BepXylKkaM MaT4d
3) noeko Gerana Haj BOAOMH 110 Kpato OopTa
4) cOesxana W3 KIETKH H HOCHIAck o manybe
100- IMovemy obe3nana DoabiIe pacxogniacs?
1) noToMy 4TO OHa 3HANA, 4TO €10 3a0aBag0TCA
2) n0TOMY YTO OHa JIOBKO HOCHJIACK 110 nanybe
3) noToMy 4TO NOBKO B30OMpANTACh HA MAYTY
4) noTOMY 4TO €€ JIOBHIIH
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

76- Ho contrato Giacomo -—-—-—-—-- libreria di Laterza —-—-—-—-- Bari.
1)alla-a 2) alla - in 3) nella - in 4) nella - per
77- Pechino e la nuova Delhi sono —-—---——-- Asia.
1)a 2)in 3) all' 4) nella
78- Siamo rimasti in casa --—-—-—-— vedre un nuovo film giallo.
1)a 2)di 3)da 4) per
79- La luce della luna arriva sulla terra --—--—-—-- 2 minuti.
1) fino 2) per 3) con 4)in
80- 1l trasporto pubblico che si leva nell'aria ¢ ——
1) autobus 2) macchina 3) aeroplano 4) motocicletta
81- Istituto di studi superiori diviso in varie facolta’ a seconda delle specializzazioni ¢’
1) universita’ 2) ufficio 3) ministero 4) azienda
82- Paola viene da noi. Voglio --————— a giocare a tennis.
1) insegnarla 2) insegnarle 3) insegnraglielo 4) insegnarghela
83- Tu ---————- quando vedi i tuoi nipotini.
1) allegri 2) li allegri 3) ti allegri 4) allegri loro
84- Ti piace che lui -—-—-—-—- vicino a te.
1)e 2) sia 3) sii 4) sara’
45- lo dubito che voi -————- presto.
1) arrive 2) arrivate 3) arrivete 4) arriviate
86- Vado a camminare allorché non --- -
1) piova 2) piovi 3) piove 4) piovate
87- Lui ascoltava la musica quando ————— la sua famiglia.
1) arriva 2) arrivai 3) arrivo’ 4) arrivava
88- Portiamo questi giocattoli ai bambini? Si, -==-========-= portiamo.
1) gh 2) glieli 3) gliene 4) glielo
89- Questo film ¢ --—-——-——- hello -—- quello che abbiamo visto ieri.
1) quanto- cosi 2) come-quanto 3) come- cosi 4) cosi-come
90- Tu hai promesso che — spedito la mia lettera.
1) hai 2) avrel 3) avresti 4) avrebbe

Capitolo B:Completate il testo seguente con le parole proposte:

Ogni giorno Fabio tomava (91) --------- casa da scuola per un sentiero che costeggiava una
vallata erbosa dove (92) -----=--=--=-- le campanule e brucavano (93) -===-=-=e=--- . Per tenersi
compagna, fischiettava sempre. A scuola Fabio era 1l piu” bravo a fischiettare e ricordava
ogni (94) ——------—--- -- ¢ ogni suono di ogni ritornello, perche era nato in un mulino a vento
proprio quando il vento stava (95) ------—------- da est a ovest.

91- 1)a 2) da 3) di 4)in

92- 1) erano 2) davano 3) vedevano 4) crescevano

93- 1) le foglie 2) le pietre 3) le pecore 4) gli uccelli

94- 1) tono 2) forma 3) figura 4) aspetto

95- 1) vedendo 2) girando 3) partendo 4) creando
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96-

98-

99-

100-

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Lisetta va a passeggio in campagna; ¢ felice di raccogliere i fiori che crescono sulle rive, ai
bordi della strada. Ha gia un bel mazzetto di ranuncoli e margherite. Vuole aggiungere un
ramo di foglie con tanti dentini ed allunga la mano, ma la ritira subito perché sente che le
foglie pungono e bruciano. Lisetta piange e lascia cadere i fiori che non hanno alcuna colpa:
“il fuoco, il fuoco!™ strilla la bambina. Non ¢’¢ il fuoco; ¢’¢ solamente una piantina di ortica
che puo irritare e arrossare la pelle.

Che cosa raccoglie la piccolina?

1) 1 fiori 2) i rami 3)ifogli 4) le foglie
La pianta che Lisetta vuole aggiungerla ¢’ --—-—-———-,

1) bella 2) rossa 3) ardente 4) pungente
Alla fine Lisetta ----——-—-—- aggiungere il ramo,

l)vaa 2) vuole di 3) decide di 4) rinuncia a
Lisetta crede che le foglie siano —-—————e—-—,

1) ardenti 2) malvagie 3) spaventose 4) minacciose
La pianta piaciuta a Lisetta puo’ ————— la pelle.

1) punire 2) mordere 3) bruciare 4) rendere rosso



